



„O KOLEČKO VÍC“

Příměstský tábor na IN-LINE bruslích

ZÁKLADNÍ INFORMACE

Termín: pondělí 25. července – pátek 29. července 2022

Doporučený věk: pro děti od 1. třídy ZŠ – tábor je vhodný pro děti, které již ovládají základy bruslení (děti se zvládnou sami obout, udrží postoj na bruslích a sami se rozjedou), ale i pro pokročilé bruslaře.

Co nás čeká: výuka na in-line bruslích bude probíhat každý den v dopoledních hodinách v areálu Zimního stadionu v Litomyšli pod vedením kvalifikovaného hokejového trenéra Aleše Rychtaříka a Jana Jandíka. Odpoledne proběhne v duchu kolektivních her, soutěží a sportovních aktivit (míčové pohybové hry). Začátek programu je každý den vždy v 8:00 hod., konec v 16:00 hod. v SVČ.

Přihlašování na tábor je pouze přes elektronický informační systém Přihlašování ONLINE, který včetně návodu najdete na webových stránkách svc.litomysl.cz.

Cena: 1500Kč /obědy, pitný režim po celý den, odměny/
- platbu je nutné provést nejpozději do 21. dnů od potvrzení přihlášky

Způsob úhrady:

- převodem na č. účtu: 211390619/0600
variabilní symbol: bude vygenerován z elektronické přihlášky, informaci dostanete na e-mail
- v hotovosti v SVČ (v pondělí nebo čtvrtek 12:00 – 16:00)

V případě, že na úhradu tábora budete čerpat příspěvek FKSP vašeho zaměstnavatele nebo zdravotní pojišťovny, vystavíme vám fakturu nebo doklad o zaplacení.

Co budeme potřebovat: in-line brusle se světlými kolečky, které nezanechávají stopu na umělém povrchu v hale. Prosíme o odebrání brzdy z bruslí. Kompletní sada chráničů (zápěstí, kolena, lokty a helma) sportovní oděv a obuv dle počasí, pokrývku hlavy, pláštěnku, kopii kartičky zdrav. pojišťovny, Prohlášení zákonných zástupců. Všechny věci si děti mohou nechávat během týdne ve své tašce v šatně SVČ. Vyplněné Prohlášení zák. zástupců a kopii kartičky ZP přinesou děti první den tábora.

Stravování: rodiče zajistí každý den dopolední a odpolední svačinu, kterou si dítě donese sebou každý den v batohu. Prosíme, aby každé dítě mělo svou láhev na pití, kterou budeme doplňovat během dne. Organizátor zajistí obědy a pitný režim v průběhu dne.

S ohledem na hygienicko-protiepidemickou situaci v České republice budeme přizpůsobovat dokumenty a podmínky pro uskutečnění tábora. Proto prosím průběžně sledujte naše webové stránky. Děkujeme za pochopení.

Hlavní vedoucí tábora: Anna Kmošková / kmoskova@svc.litomysl.cz / 734 505 805